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Besluitenlijst van het presidium van de gemeenteraad van Steenbergen 

van 23 juni 2016 
 

Aanwezig:  R.P. van den Belt MBA  voorzitter 
    

M.H.C.M. Lambers  lid 
   J.H.F. Weerdenburg  lid 
   W.A.M. Baartmans  lid 
   E.C. van der Spelt  lid 
   T.C.J. Huisman   lid 

W.J. van den Berge  lid  
 
   E.P.M. van der Meer  griffier 
 
   M. Vos-Kroeze   wethouder 
         
Afwezig:  C.A.A.M Gommeren  lid 
 
Publieke tribune: 1 
Pers: 0 
 

 

01. Opening. 

De voorzitter opent de vergadering om 19:30 uur.  

 

02. Vaststelling agenda. 
De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld.  
 
03. Vaststelling besluitenlijst.  
De besluitenlijst wordt zonder wijzigingen vastgesteld.  
 
04. Ingekomen stukken en mededelingen. 
In overleg met de agendacommissie wordt het presidium verzocht in juli 2016 één oordeelvormende 
vergadering te beleggen en wel op maandag 4 juli 2016. Kan het presidium hiermee akkoord gaan? Het 
presidium gaat akkoord. 
 
Gaat het presidium ermee akkoord dat de eerste termijn (algemene beschouwingen) van de 
perspectiefnota vanachter het spreekgestoelte wordt uitgesproken. Het presidium gaat akkoord.  
 
05. Toelichting op procedure supermarkten in Steenbergen door wethouder Vos. 
De wethouder geeft aan dat de rapportages in overleg met de ondernemers ontdaan zijn van alle gevoelige 
bedrijfsinformatie. De stukken die geheim verklaard zijn blijven geheim. De nieuwe rapportages komen met 
een raadsmededeling naar de raad. De rapportages blijven geheim totdat er besluitvorming plaats gaat 
vinden. De heer Lambers geeft aan dat hij hier niets aan heeft. Wethouder Vos: de nieuwe stukken zijn 
openbaar. De reeds geheime stukken blijven geheim. De heer Van den Berge  geeft aan dat er een andere 
vraag ligt. Er ligt een ander initiatief voor een supermarkt in een kern. De raad is gebaat bij een integrale 
afweging van alle initiatieven omdat deze effect op elkaar hebben. Anders ontstaat de kans dat er hap snap 
beleid ontstaat. Wethouder Vos geeft aan dat er contact met de initiatiefnemer is geweest maar dat er nog 
geen reactie is. De burgemeester geeft aan dat het hier gaat om de geheimhouding van de stukken. De 
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heer Van den Berge geeft aan dat de vergaderorde hier besproken wordt. Het gaat hier ook om de aanpak 
vanuit de gemeente. Alle initiatieven dienen gelijkmatig gewogen te worden en op tafel gelegd te worden. 
De heer Van den Berge geeft aan dat het om de inwoners gaat en niet om de winkeliersvereniging.    
 
Wethouder Vos verlaat de vergadering.  
 
06. Terugblik op vorige vergaderingen. 
Oordeelvormende vergadering: 8 juni.  
De heer Lambers geeft aan dat er een inspreker was. De heer Remery maakte een opmerking over de 
inspreker. De heer Lambers is van mening dat iedereen moet kunnen inspreken en verzoekt de leden in het 
vervolg hier correct mee om te gaan.  
 
Verantwoordingsraad: 16 juni 
Moet er een aparte vergadering blijven voor de jaarrekening? De heren Huisman en Lambers geven aan 
waarom dit een aparte vergadering zou moeten blijven. Vanuit de controlerende functie van de raad.  
De heren Van der Spelt, Weerdenburg, Van den Berge, Gommeren en mevrouw Baartmans zijn van mening 
dat de jaarrekening in een reguliere vergadering behandeld kan worden.  
 
De burgemeester neemt dit mee terug. Dit wordt nader besproken bij de vergaderplanning van 2017.   

07. Herstelbesluit geheimhouding besluitenlijsten. 
De heer Van Nieuwenhuijzen heeft vorig jaar een Wob verzoek ingediend. Dit betrof onder andere alle 
stukken met betrekking tot het mediation traject met de gemeente. Het presidium heeft  – gelet op artikel 
86 Gemeentewet –  ingestemd met het vrijgeven van de besluitenlijsten van de besloten vergaderingen 
waarin hierover is gesproken. In de toelichting in de memo is toen aangegeven wat exact vrijgegeven 
wordt, met uitzondering van een tweede gedane mededeling. Dat was echter niet expliciet meegenomen in 
het besluit. Het presidium wordt gevraagd dit nu alsnog te doen.  

Het presidium gaat akkoord met het voorstel.  

08. Rondvraag. 
Hier wordt geen gebruik van gemaakt.  
 
09. Sluiting. 
De voorzitter sluit de vergadering om 19:53 uur.  
 
Aldus besloten in de vergadering van het presidium van 15 september 2016 
 
Griffier de voorzitter  
 
 
 
 
drs. E.P.M. van der Meer R.P. van den Belt, MBA 
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